
Рецензія-відгук 
на освітньо-професійну програму  

«Безпека праці та виробничих процесів» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  

спеціальність 263 Цивільна безпека 
 

Збереження життя та здоровя, а також добробут працівнків є 

одним із головних пріоритетів в діяльності ТОВ «Метінвест Холдінг».  

Досвід  практичної діяльності показав, що найефективніше 

керувати безпекою праці можуть фахівці, що володіють системними 

знаннями та вміннями. Це досягається вивченням низки навчальних 

компонентів, а саме: гірничо-металургійних технологій та обладнання,  

моніторинг технологій,  диджиталізації виробництва та сфери безпеки 

праці. Крім того управління безпекою праці на виробництві потребує від 

фахівця навиків у лідерстві та силі особистого прикладу, самомотивації 

та  дисципліні. Робота такого фахівця досить часто пов’язана з  

вирішенням конфліктних ситуацій та володінням навиками  переконання 

та психологічного впливу. 

Особливість освітньо-професійної програми «Безпека праці та 

виробничих процесів» полягає у підготовці фахівців у сфері безпеки 

праці та виробничих процесів шляхом спеціальної практичної підготовки 

на підприємствах ТОВ «Метінвест Холдінгу»  та залучення фахівців-

практиків та тренерів в галузі цивільної безпеки до освітнього процесу. 

Пропонуємо проектній групі розглянути зміни до представленої 

освітньо-професійної програми, а саме ввести до вивчення у освітні 

компоненти модулі, які нададуть здобувачам: 

– знання ключових індикаторів технологічних процесів і їх 

оптимальних параметрів: а) тих, що існують у ТОВ «Метінвест 

Холдінг», б) тих, що є новими; в) тих, що прийнятні для адаптації; 

г) тих, що є екологічно friendly («зеленими», зокрема в цілому і 

придатні до адаптації з урахуванням техніко-технологічних 

особливостей активів ТОВ «Метінвест Холдінгу»;  



– інструменти превентивного управління якістю (аварійні стани 

при порушені технологічного процесу, ключові параметри 

технології та обладнання;  

– загальна компетентність у технічному обслуговуванні та 

ремонтах обладнання та устаткування; 

– знання комп'ютерної грамотності, зокрема навички 

використання Microsoft Excel. 

В загальному подана на рецензію освітньо-професійна програма 

«Безпека праці та виробничих процесів» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти,  спеціальність 263 Цивільна безпека відображає 

сучасні вимоги до випускників спеціальності 263 «Цивільна безпека» та 

може бути рекомендована для практичного використання. 
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